

KRAJŠA PREDSTAVITEV KANDIDATA:

(iz predstavitve mora biti razvidno, da kandidat pozna področje mednarodnega razvojnega sodelovanja, humanitarne pomoči in globalnega učenja; največ ena A4 stran)

Trenutno, v času bližanja Abrahama, sem direktor ali bolje, koordinator nacionalne platforme za razvojno sodelovanje, globalno učenje in humanitarno pomoč SLOGA. V zadnjih treh letih sem temeljito spoznal dinamiko mednarodnega razvojnega sodelovanja Republike Slovenije in pomenu ter teži nevladnih organizacij na tem področju. To izkazujemo z odprtim, transparentnim in predvsem v prihodnost usmerjenim vodenjem skupne platforme. Delo v Strokovnem svetu bo v danem obdobju zelo zahtevno in hkrati zelo pomembno, saj bomo oblikovali izvedbeno strategijo pravkar sprejete resolucije, ki bo določila gabarite nadaljnega razvoja nevladnih organizacij, ki delujemo na področju »globalne solidarnosti«, kot sam temu rad rečem. Po drugi strani bo imel svet močno vlogo pri spremljanju in evalvaciji drugih izvajalcev MRS in HP – kjer moramo NVO opraviti svojo watchdogovsko funkcijo. Prva prioriteta bo boj za povečanje sredstev ter sprejem jasnih pravil dopustnega udejstvovanja slovenske razvojne pomoči.

Mogoče še nekaj malega o meni. Na civilnodružbenem področju delujem od zgodnjih 80-tih. Od ustanovitve ekološke skupine zgovornega 1984 v času krepitve novih družbenih gibanj do boja za transparentno delovanje oblasti, kar je bila tudi tema moje diplomske naloge. Od 90-tih sem deloval predvsem na področju trajnostnega razvoja, bil celo voljeni član prvega slovenskega Sveta za trajnostni razvoj in ponosen sopotnik evropskega civilnodružbenega podviga v obliki Aarhuške konvencije o dostopnosti informacij, sodelovanju javnosti in dostopnosti sodišč na področju okolja. Izkušnje sem si nabiral kot svetovalec ministra za okolje in kot strokovnjak svetoval v tujini. V tem stoletju delujem predvsem na področju učinkovite rabe virov ter še posebej na področju zavržene hrane, kjer sem skupaj z Ekologi brez meja vodil nacionalno kampanjo Volk sit, koza cela. Spoznaval sem izzive združništva in pomaga Zelenemu zabožku.

S hrano sem se približal vprašanju globalne lakote in revščine ter svoje izkušnje povezal s prizadevanji za nov globalni dogovor o razvojnem sodelovanju. V času humanitarnega izziva je bila platformi zaupana nacionalna koordinacija nevladnih in humanitarnih organizacij na področju migracij, beguncev in integracije.

Sem avtor državljskih priročnikov s področja sodelovanja javnosti v procesih odločanja, gospodarjenja z naravnimi viri, presoje vplivov na okolje, večjega števila prispevkov in predavanj. Kot zunanji sodelavec sem dve sezoni predaval o politiki okolja in učinkoviti rabi virov na univerzi v Ljubljani. Priložnostno predavam na teme trajnostnega razvoja, učinkovite rabe virov.

In še naprej verjamem v sodelovanje za skupno dobro.